

这儿真美

能达公园坐落于南通经济技术开发区,与开发区地标建筑能达大厦仅一条马路之隔,它风景优美,让人流连忘返。

春天,能达公园可真是生机勃勃。你瞧,小草从土里探出脑袋,想看看外面的精彩世界;小花从土里钻来,想要张开双臂抱抱太阳妈妈;小鸟在枝头欢快地唱歌,欢迎春天的到来……你听,河水解冻了,叮叮咚咚欢快地流向远方;蝴蝶和蜜蜂在花儿身上扑打着翅膀,那声音又响亮又轻快……你闻,刚探出头的小草散发出清香,一阵阵新鲜的空气扑鼻而来……

夏天,能达公园大自然的演奏准能让你陶醉不已。漫步林荫,蝉儿在枝头鸣叫,仿佛在说:“夏天来了,夏天来了!快听我演奏吧!”连滑过树梢的微风都在应和着。最有趣的是池塘里,青蛙蹲在荷叶上歌唱,“呱呱呱”的声音多么动听;小鱼儿跳出水面。“扑哧,扑哧”,水珠四处乱蹦,鱼儿的尾在空中摇摆,像是在跳优美的舞蹈。

秋天,当一排排大雁在高远的天空挥动离别的翅膀。能达公园里银杏树叶变得金黄金黄的,叶子像一把把小扇子,在微风的吹拂下,不停地摇摆着,扇走了夏天的炎热。菊花姑娘害羞地躲在路边微笑着,她的颜色各种各样,有雪白的、有橘红的、还有粉红的……

冬天,难得一见的雪有时会飘飘悠悠地落下来,树林间、小路上、草丛里都盖上了一层雪白的冬被,所有的花都枯萎了,唯有梅花独自绽放在枝头。这时候,能达公园更热闹了,许许多多的小朋友在公园里玩耍,打雪仗、堆雪人,大人们在一旁入迷地看着,最后也情不自禁地加入了孩子们的游戏之中,欢声笑语充满了整个能达公园。

能达公园一年四季景色各异,大家也可以跟我一起去游玩哦!

开发区实小能达校区三(8)班 何颖彤
指导老师 曹越

难忘的生日

一天午休,大家吃完午饭,高高兴兴地在座位上聊着天。

王小红得意地说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个我心仪已久生日蛋糕。”张小虎也不甘示弱:“我也刚刚过了九岁生日,生日那天是我们全家人一起过的。”大家你一言我一语,七嘴八舌地描述着他们的生日场景,只有李晓明呆呆地坐在座位上看着窗外,脸上挂着忧伤,好像有心事。

心思细腻的张小虎发现了有点惆怅的李晓明,“李晓明,你怎么不开心啊?”“我也快过生日了,可是爸爸妈妈常年在外地工作,从来没人给我过过生日……”他双手紧握衣角,低着头流下了伤心的眼泪。张小虎悄悄地把这件事告诉了机灵的王小红,王小红若有所思地点点头:或许我们可以这样……

星期五大早,李晓明像往常一样走进教室,他被眼前的景象惊呆了:黑板上写着“李晓明生日快乐”几个大字,教室里挂满了五颜六色的彩带和气球,大家纷纷给李晓明送上生日礼物,戴老师拿出点着生日蜡烛的蛋糕,同学们齐唱生日快乐歌……李晓明感动地流下了幸福的眼泪,同学们品尝着美味的蛋糕,教室里传来一阵阵欢声笑语。

开发区实小能达校区三(9)班 陆珂馨
指导老师 戴珊珊

我最喜欢的玩具

虽然我是一个女孩子,但是变形金刚却是我最喜欢的玩具。

为什么呢?听我来说吧!我的变形金刚很酷炫。他戴着坚硬的头盔,胳膊长长的,右胳膊上装着炮弹,有了这枚炮弹他可就无敌了;他的拳头巨大无比,好像能击碎世界上最大的山;他的腿长长的,好像能走遍全世界。

周末,我有空就拿出他,去找小伙伴们进行变形大赛,一会把他变成汽车,一会儿又把他变成飞机……我和小伙伴们因为有了他而变得更快乐!

我真喜欢变形金刚啊!

开发区实小能达校区二(6)班 吕文君

青岛啤酒博物馆游记

一提起青岛,恐怕大家首先想到的就是青岛啤酒。青岛啤酒作为青岛的一张名片,打开了世界的大门。

假日一大早,我便兴奋地催着爸爸赶紧出发,去参观青岛啤酒博物馆。

进入博物馆后,讲解员说起了青岛和青岛啤酒的历史。看着一张张图片、一份份历史资料和珍藏的老物件,我慢慢了解了青岛啤酒的前世今生,更惊叹青岛啤酒能享誉世界的不容易。

生产车间展示区里,100多年前到现在的各种设备都完好地陈列在我们的眼前。1896年的西门子电机和手工打造酿酒锅等,依旧光彩如新。

随后,我们来到了一处有吧台的车间,刚进门,“啪”一声,一阵清凉的“小雨”落在了我和爸爸的身上,四处张望却不知“小雨”从何而来。身上似乎有股子怪味,我看着爸爸,爸爸笑眯眯地告诉我:“小熊,这不

是啤酒味么?”原来是啤酒洒在了我们身上,还有点冰冰凉的感觉,哈哈,太有意思了!不远处的工作人员端了两个杯子过来:“远道而来的客人,请品尝一下我们特意准备的青岛原浆吧,这个在外面可是有钱都买不到的哟!”我接过啤酒,看看爸爸,在爸爸的默许下,我用舌头舔了舔,冰冰凉的,于是我又大胆地喝了一小口:“好苦呀!”爸爸看到我皱眉的样子哈哈大笑。

最后,我和爸爸买了一扎啤酒和一些零食,依依不舍地离开了啤酒博物馆。

这次的参观让我见识到了世界原来是这么复杂,我们吃的穿的喝的用的都不是我们想要就有的,必须依靠勤劳的人创造出来。以后,我也要好好读书,成为一个对社会有用的人。

开发区实小能达校区三(8)班 熊可馨

指导老师 曹越

玫瑰花

又是星期天,清澈的小河哗哗地流淌着,小河边住着玫瑰花和伙伴们。玫瑰花红红的、小小的,但身上带着小刺。其他的小花长得五颜六色,她们就嘲笑她说:“马上就是选美大赛了,就你这衣服,上面还带刺,肯定输掉比赛!”玫瑰花很伤心,决定不去了。

第二天,一只百灵鸟唱着动听的歌儿飞过,玫瑰花一下子就喜欢上了她,向百灵鸟微笑。百灵鸟看着它孤零零地站着,便下来陪陪她。玫瑰花高兴极了,说:“我能跟你做朋友吗?”“可以啊!”百灵鸟说。他们就这样成了朋友。玫瑰花可以每天听百灵鸟美妙的歌声了。百灵鸟喝着玫瑰花露每天快乐地和她做朋友,别的花嫉妒极了,

凭什么百灵鸟是玫瑰的朋友,不是我们的?

选美大赛那天,玫瑰非常伤心,因为她又想起了那句话。百灵鸟知道了她的心思,她突然变成了仙女,玫瑰惊呆了,仙女往玫瑰身上洒了点魔法粉,她的花瓣慢慢变了,变成了五彩的花瓣,像少女的裙子一样美!她瞬间变成了一朵五颜六色的花。她说:“你现在可以去了。”玫瑰高兴极了,飞快地跑去选美大赛。最终,她得了第一名。

输掉比赛的花儿都很难过,这时他们也明白,不能随便嘲笑别人,要学会谦虚友好、多交朋友,不能盲目骄傲。

开发区实小能达校区三(2)班 徐梦瑶

指导老师 孙燕

小鸟、大树和虫子

河边有一片树林,它郁郁葱葱、枝繁叶茂,是一块风水宝地。

冬天来了,下起了鹅毛大雪,整个树林都穿上了白袄子。大树的叶子躲到了树妈妈的脚底下,它们准备过冬了。

忽然,一只小鸟飞来了,它对一棵年老的大树说:“大树,我可以在你身上安家吗?我好困好困,找不到一个安心睡觉的地方。”大树眼睛眯成一条线,说:“没问题啊,正好我一个人很孤单,我都独自活了几十年了!”于是小鸟欢欢喜喜地找来树枝做房子,它们度过了一段相互陪伴的快乐时光。

一天,阳光明媚,碧空如洗。地上的雪开始融化成雪水,小鸟跟大树说:“大树,我想家了,我要回家了!”大树问:“你的家不在这儿吗?你不喜欢这个家吗?”小鸟低着头说:“其实,上次我是迷路了,所以我才在你身上做巢的。你看,今天天气很好,这是回去的最佳时机,现在不回去,更待何时?”大树难过地说:“好吧,虽然我很舍不得你

离开,但是我也希望你开心,早日回家!”小鸟依依不舍地告别大树,扑扇着翅膀,渐渐飞远。大树目不转睛地看着小鸟飞远的方向,直到看不见它身影为止。

半路上,小鸟停在一棵果树上休息。一条虫子爬过来弱弱地问小鸟:“你好小鸟,我很孤单,我没有家,我们可以做朋友吗?”小鸟想起了初见大树的情形,那时它也是这样孤单、寒冷,是大树收留了它,给它一个温暖的家。小鸟毫不犹豫地点点头:“我当然愿意,欢迎!”虫子听了很感动,它爬上小鸟温暖的鸟背,躲进柔软的羽毛里。小鸟准备再次启程,突然心里很难过。它想:大树应该很孤单吧,要不我回去陪陪它吧,今年不回家过冬了!

不一会儿,小鸟就带着虫子飞到了大树跟前。大树喜出望外,流下了激动的泪水。它们手拉着手,一起唱歌、跳舞……

开发区实小能达校区三(9)班 张嘉祺

指导老师 戴珊珊

我劳动,我光荣

晚上吃完饭,我躺在沙发上看电视,哗哗的水声从我耳边滑过。突然,我心里冒出了一个念头:帮妈妈洗碗。说干就干,我跑进厨房,对妈妈说:“妈妈,我来洗碗吧!”妈妈笑着说:“真棒!”

我把小山似的碗碟分成三份:盘子一份,碗一份,筷子一份,一份一份地洗。我先把盘子放到水池里,再打开水龙头,白花花的水唱着歌、跳着舞来到“水上乐园”里玩。然后,我倒上洗洁精,在盘子里左擦擦、右擦擦。不一会儿,水池里就变成了泡泡的小天地。调皮的我忍不住捧起了一小

撮沫儿,轻轻地吹了起来,几个泡泡飞到了灶台上,在灯光的照耀下晶莹剔透,像水晶般洁净透亮。最后,我用清水把锅碗瓢盆冲得干干净净。看着洗好的碗碟就像一个个刚洗完澡的小宝宝,又白又亮,而且还发出淡淡的清香;用手一搓,还能“吱吱吱”地唱歌呢!

妈妈看见了,走过来亲了亲我,对我说:“优优会动动小手自己做家务了呢!给劳动的孩子点赞!”

开发区实小能达校区三(9)班 丁紫谦

指导老师 戴珊珊

水晶球

我最喜欢的玩具是水晶球。它很美丽。它的样子圆圆的,摸上去很光滑。它还可以放出美妙的歌声,随着歌声里面的“小雪花片”在一闪一闪的灯光上飞舞着。它也是我的小伙伴。当我被别人欺

负的时候,我会摸一摸它;当我不开心的时候,我会打开它的按钮;当我受伤的时候,我会亲亲它。我很喜欢它,它让我爱不释手。

开发区实小能达校区二(2)班 徐嘉岑

指导老师 张显

中毒事件

昨晚,农场里的厨师做了噩梦,没休息好。第二天早晨,他迷迷糊糊地给小动物们分早饭。因为他太困了,所以给小狗分了青草汤,给小羊分了清蒸鱼,给小鸭子分了萝卜土豆沙拉,给小牛倒了狗粮……

小狗尝了青草汤,立马吐着舌头说:“今天的早饭好难吃呀!”小牛补充道:“是啊,你看小鸭子都吐下泻了。”小羊刚吃了一口鱼,就被卡住了喉咙,她叫道:“快……快告诉……诉主人……我快……快不……不行了!”说完小羊就痛苦地捂着喉咙倒在了地上。小动物们都吓得连声尖叫。

主人看到农场里一片混乱,他快速拨通了110:“救命啊,有人在农场里下毒,我的动物们都中毒了!”很快警察们带着动物医生来到农场,看到小动物们在地上痛得直打滚,医生们赶紧把他们带到医院治疗。

大象警官立刻给食物做了毒性检测,发现里面没有一点毒。细心的猴子警察发现了其中的奥秘。他问主人:“你知道厨师在哪里吗?”“当然知道,他在厨房睡觉呢。”“好的,你等一下,我知道怎么回事了。”

猴子警察找到了厨师,问:“你知道这是怎么回事吗?”“不知道。”“你早上是不是很困?”“是的,你说的没错。”“你是早上迷迷糊糊,弄混了动物们的食物。牛羊应该吃草,鸭子应该吃鱼虾,小狗吃狗粮,下次不要再糊涂了。”

一场中毒事件完美解决了!

开发区实验小学能达校区三(2)班 史傲然

指导老师 孙燕

我的好伙伴

我养过许多动物,但我最喜欢的还是小仓鼠。我给它取名叫拉拉,它是爸爸送我的。

小仓鼠特别会打洞,我给它用来做窝的铅笔渣,转眼间就被它打了一个洞。小仓鼠很胆小,除了吃饭外,基本上躲在家里。

小仓鼠的身体肉嘟嘟的,甚至摸不到骨头,虽然它的身体只有手指长,可它是鼠王国中名副其实的“肥仔”。小仓鼠的小“衣裳”一般是雪白的,只有小部分怪家伙披着黑色的“衣裳”。它们的头非常小,还没核桃大,像一个小雪球,毛茸茸的。头上一对炯炯有神的小眼睛目不转睛地盯着食物。它们的牙齿可有趣啦!小小的牙齿被坚果磨成了各种形状:圆形、正方形、三角形、梯形……千奇百怪,但它们的牙却很白,白得刺眼。

小仓鼠最爱吃的食品要属核桃了。瞧,它吃核桃时那憨态可掬的样子才有趣呢!有一回,我准备去给小仓鼠喂核桃,转念一想,怎么不去看看它进食的样子呢?我静静地蹲在笼子旁观察着,小仓鼠却迟迟不肯动。哦,原来,我在这它不敢吃啊!我悄无声息地走出去,在门外观察起来。小仓鼠先把大核桃仁啃成了几个小块,然后抱起一块小核桃仁放在肚子上,嗅了嗅,好像在说:“真香啊!”它用那两颗雪白的大牙津津有味地啃起来,几块小核桃仁很快就被“消灭”得干干净净。吃饱了,小仓鼠摸了摸肚子,躺在窝里,一副享受的样子。

这只可爱的小仓鼠在别人看来或许不起眼,但它就是我的最爱。

开发区实小能达校区三(9)班 赵一璇

指导老师 戴珊珊

小海豚

我最喜欢的玩具是小海豚。它可爱极了,精巧的身子上,穿着一件粉嫩嫩的衣服,摸上去十分舒服。它的脑袋上长着一双炯炯有神的眼睛,它没有鼻子,笑得合不拢嘴。最有趣的是它背上的鳍,又圆又小!它也是我的好朋友,当我孤单时,我会抱着它;当我睡觉时,它会静静地躺在我身旁;当我受伤时,小海豚好像在对我说:“没关系,一会儿就好了。”对了,它还有一个特点——可以陪我唱许多许多的歌。

它和我形影不离,是我最亲密的伙伴。

开发区实小能达校区二(2)班 张歆颖

指导老师 张显